JARN

=
—
~
o
~
|

¥ A { -‘A j I I I
7/ ek Y @ W P {ux AL an A
£y 1 An . 4 n -l
y W ilo e | IS o At 7EZ 7 (I
o IS T A 47/ I & W =0 { 7 oG oA
; P ~ A N Coin. [
7 | SR Y < i ”
CR J LA s ¥ 7 I
e | T . i {
AQMow VA Y VeV [
10 A ® -1
f AL S D— 5 el )
by d - Fl M vl 1 ey
A r L L - =1/ T=
A [ [
~——) |
,_,{( (@1 WaYe | .l y FF¥
L ENeVe] 1 A (4] 3
1 h g 7 . - i
97 Al > iy -
N P 5 1 U
L | v
AER -
. E— P A
¥ = 1
\% b4

X /¥ .
=y e

ﬂ Choisis I'accord du verbe qui convient.

Le chef de cuisine et sa brigade / arrivent) 6t

en cuisine, parce qu™ils (doit /(@oivend) préparer un

diner de gala. Les patissiers, sous les ordres du chef,

(pése / la farine, (mélange /(@élangent) les

—— ingrédients et (enfourne £@nfournent)les préparations.
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